
В Кемеровской области перед судом предстанет житель г. Калтана, обвиняемый в убийстве знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя г. Калтана, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в феврале текущего года обвиняемый распивал спиртные напитки в гостях у знакомого. Во время застолья хозяин квартиры стал вести себя неадекватно, беспричинно оскорблять гостя нецензурной бранью. Между мужчинами произошел словесный конфликт. Разозлившись, обвиняемый ударил собеседника ножом в шею. Раненый потерпевший смог выбежать из квартиры на лестничную площадку, однако злоумышленник быстро завел раненого обратно в жилище. Соседи, услышав шум и увидев потерпевшего в крови, вызвали «скорую помощь» и сотрудников полиции. Прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшего, а сотрудники полиции задержали мужчину на месте преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1132123>